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If You or Someone You Know is Disabled:  Know Your Rights to Medical Care – COVID-19

Under the Americans with Disabilities Act and other laws, you cannot be treated badly just because you have a disability or someone in your family has a disability, or because someone thinks you have a disability. You can ask for changes you need for your disability. The hospital and doctors have to help you unless it would be very dangerous or difficult, even with supports. This means:
· You can get medical care like everybody else. No one can deny you emergency care (like a ventilator) just because of your disability. 
· You can bring a family member or other helper with you unless they are also sick.
· You can bring a trained assistance animal with you most of the time. 
· You can bring your own stuff like a ventilator or wheelchair.
· You get good communication. If you are deaf you get ASL interpreting or CART. You can get papers in Braille or large print or in a computer file. You can get information in simple words.
· You can get information in another language. You can get an interpreter. 
· You get help with follow-up care and services. 
People with many different kinds of physical and mental conditions, including higher weight people, have legal rights and are covered by disability laws when they try to get medical care.
If you have a problem with a doctor or hospital during COVID-19, call ORG NAME at PHONE NUMBER between 9:00 – 4:00. AFTER HOURS CONTACT IF ANY 

Si Usted o Alguien a Quien Conoce está Discapacitado Conozca sus Derechos – COVID-19
Según la Ley de Estadounidenses con Discapacidades y otras leyes, usted y su familia no pueden ser tratados mal simplemente por tener una discapacidad. O simplemente porque alguien piensa que usted tiene una discapacidad. Usted puede solicitar cambios necesarios para su discapacidad. El hospital y médicos deben ayudarlo a menos de que sea muy peligroso o difícil, incluso con ayuda. Esto significa:
· Usted recibe atención como todos los demás. Nadie puede negarle atención de emergencia (como un ventilador) solo por su discapacidad. 
· Puede venir con un familiar o ayudante a menos de que ellos estén enfermos.
· Puede traer un animal que esta entrenado para asistirlo en el mayor de los casos.
· Puede traer sus propios implementos; como un ventilador o silla de ruedas.
· Obtendrá buena comunicación. Si es sordo/mudo, tendrá interpretes de ASL o CART. Puede también obtener documentos en Braille, letras grandes o un archivo en la computadora. Puede obtener información con palabras simples.
· Puede obtener información en otro idioma. O recibir un intérprete.
· Puede recibir ayuda con atención y servicios de seguimiento. 
Personas con diferentes tipos de condiciones físicas y mentales, incluidas las personas con sobrepeso, tienen derechos legales y están cubiertos por las leyes de discapacidad cuando buscan obtener atención de médicos y hospitales. 
Si tiene un problema con un médico u hospital durante el COVID-19, llame a ORG NAME al PHONE NUMBER entre 9:00 am – 4:00 pm. [AFTER HOURS CONTACT IF ANY] Si nos llama después de las o en fin de semana, deje un mensaje de voz o llene está forma: 
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